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Abstracción de la realidad

Pertinente

Simple *

inspirador

EL MODELO



¿una Triple Hélice?

Muchas Triples Hélices!



LA ACADEMIA
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LAS EMPRESAS
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EL GOBIERNO

$ Max/$ min 2009 ~ 16



1. El gobierno, no prioriza la ciencia y tecnología e incumple la meta 
de trabajar para llegar al 1 por ciento de gasto (inversión) en 
investigación y desarrollo como proporción del Producto Interno 
Bruto. 

2. Los académicos, no saben convencer a la población sobre las 
bondades de las actividades científico-tecnológicas y se 
constituyen como una élite que exige derechos sin rendición de 
cuentas y en términos generales, resultados poco satisfactorios. 

3. Los empresarios, se empeñan en obtener ganancias cortoplacistas 
haciendo las cosas de la misma forma y basando su competitividad 
en la reducción de costos de los factores de la producción en lugar 
de buscar una eficiencia conducida por la innovación y la inversión 
en tecnología y capital humano.

¿Estamos todos de Acuerdo?

3 Visiones “comunes”



¿una Triple Hélice?

 Academia

Empresa

Gobierno

………….. ¿y la sociedad?


